

ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΜΑΤΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ

«Αξιότιμε κ. Διευθυντά,
Στό φύλλο του Σαββάτου της εφημερίδας σας δημοσιεύτηκε απάντηση του κ. Γιάννη Πατάκη, γραμματέα της Ομοσπονδίας των Αγροτικών Συλλόγων Ν. Λαρισίας, σε ένα τηλεγράφημά μου προς τον κ. Υπουργό Γεωργίας για το πρόβλημα των τοματοπαραγωγών. Σας παρακαλώ να δημοσιεύσετε την ακόλουθη απάντησή μου για την αποκατάσταση της αλήθειας, την οποία εκείνος σκόπιμα παραποιεί:

Πραγματικά με εξεπλήξη η επίθεση του κ. Πατάκη εναντίον μου για το πιο πάνω τηλεγράφημα. Παράλληλα η απάντησή του με γέμισε απορίες και ερωτηματικά. Δηλαδή κ. Πατάκη από τη μία μεριά επιδιώκετε τη συμπάρταση των διαφόρων παραγόντων και από την άλλη τους υβρίζετε και αμφισβητείτε την ειλικρίνεια του ενδιαφερόντος τους, όταν συμβαίνει να μην ανήκουν στο ΚΚΕ; Η θέλετε την συμπάρτασή τους, αλλά έχετε άξιοση να γίνουν φερόφωνα σας υπαγορεύοντάς τους τις κινήσεις, που θα κάνουν, τα λόγια που θα πούν, τα πλαίσια μέσα στα οποία θα κινηθούν; Πιστεύετε λοιπόν ότι εξυπηρετείτε τα συμφέροντα των παραγώντων παραποιώντας την σημασία των υποδείξεων προς την κυβέρνηση των νομίμων εκπροσώπων τους; Δεν σας εξυπηρετεί κ. Πατάκη η υπόμνηση προς τον Συνεταιρισμό, που αγόρασε την ντομάτα, ότι αν δεν παραλάβει ολόκληρη την ποσότητα που θα παραχθεί τότε υποχρεούται να αποζημιώσει τους παραγωγούς για την ζημία που θα πάθουν, αν εκείνοι καταφύγουν στα δικαστήρια; Η δεν σας ικανοποιεί το περιεχόμενο του τηλεγραφήματός μου, σύμφωνα με το οποίο, αν η Κυβέρνηση απαγορεύει στο Συνεταιρισμό να αγοράσει όλη την ποσότητα, παρά το ότι εκείνος έδωσε σπόρο και υποσχέθηκε ότι θα την παραλάβει ολόκληρη, αδικούραγεί και υποχρεούται το ΕΛΛ. Δημόσιο να αποζημιώσει όσους ζημιωθούν; Δεν σας εξυπηρετείται το ότι αναφερόταν στο τηλεγράφημα ότι ο ειδικός σύμβουλος του Υπουργού Γεωργίας και γενικός διευθυντής του Συνεταιρισμού γύριζε στα γυριά και υποσχόταν ότι θα παραλαμβάνονταν όλη η ποσότητα και επόμενος το Υπουργείο Γεωργίας γύριζε την κατάσταση και δεν μπορεί τώρα να «νιπτει τις χείρας του»; Θα θυμάσθε βέβαια ότι αυτό έσκις μου το αποκαλύψατε σε τηλεφωνική μας επικοινωνία πρό της απιστολής του τηλεγραφήματος, κατά την οποία μάλιστα σας ανακοίνωσα και το περιεχόμενο του και δεν αντιλέξατε, αντίθετα εκφράσατε την ικανοποίησή σας!! Η δικαστική δόξ κ. Πατάκη αναφέρθηκε για να αποτελέσει μέσο πίεσεως για επίλυση του προβλήματος. Δεν αποκλείει τις άλλες προσπάθειες και ενέργειες, που αναμφισβήτητα πρέπει να γίνουν απ' όλους μαζί κι από αυτούς των οποίων την συμπάρταση εσείς σχεδόν αρνείσθε. Δεν ξέρω αν μπορεί να υπάρχει έστω κι ένας παραγωγός, που να μπορεί να εξηγήσει και να δικαιολογήσει τη στάση σας απέναντί μου

Υπάρχει εξήγηση; Θέλετε να μονοπωλήσετε το ενδιαφέρον για τους αγρότες. Υπάρχει και μια άλλη εξήγηση: Πιστέψατε ότι βρήκατε την ευκαιρία να χύσετε το φαρμάκι σας κατά της ΕΟΚ.

Υπάρχει και μια τρίτη: Η επίθεσή σας κατά του κ. Νομάρχου έπρεπε να άμβλυθεί με επίθεση και εναντίον μου. Τέλος θα ήθελα να σας πω ότι δεν εξυπηρετείτε τα συμφέροντα των τοματοπαραγωγών απαλλάσσοντας άπερίσκεπτα από ευθύνες την συνεταιριστική βιομηχανία. Μην ξεχνάτε ότι μόνο η αυτήν συνδέονται συμβατικά οι αγρότες μας. Αν υπάρχουν και άλλων ευθύνες γενικότερες, αυτό αφορά τις σχέσεις της κυβερνήσεως μ' εκείνους και όχι των παραγώντων. Είναι πολύ όπλα μερικά πράγματα και μην τα υπερδεύετε, για να περάσετε την κατά της ΕΟΚ γραμμή του κόμματός στο οποίο ανήκετε!!

Ευχαριστώ
για την φιλοξενία
ΝΙΚΟΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ
Βουλευτής Λαρισίας